- 3auétHas padora Ne3 BeinoiaHeHa B pamMkax MK
«MHTepakTUBHAS pacKpacka B IporpamMMe
Microsoft Office PowerPoint»
Ha caite «Komnujgogka»

Tpenaxkep
«BeJIMUUHBbI U UX U3MEepPEeHHe»

Asrop: Kammmukunna Jlapuca HukomaeBHa
y4HUTE]Ib MAaTEMAaTUKU U UH(DOPMATUKU

MBOY «Kunpunckas OOII»
Ouépckoro paitona Ilepmckoro kpas




Jloporou apyr!

XOopouio Jiv Thl 3HACHIb BEJTUYUHbI?
IIpeanarar Tede NnpoBepUTH CBOU 3HAHUSA IO ITOM Teme. JLiist
TOI0 ThI J0JIKEeH peruTh 13 3a1aHui.
BHuMaTeIbHO YN TaM 3aIaHNE HA OPAHKEBOH KAPTOYKE U
BbIOMPpail NPAaBUWJIbLHBIM OTBET HA I0JIy00i KApTOUYKe.
Ecan orBeT BepHBIN, TO YACTH KAPTUHKHU-PACKPACKU
3aKPaCUTCH.

Kenar ynaum!
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KWUJIOMETPaxX U METPaX

23 kM 80 M

230 xm 80 Mm

230 kM 8 M




CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB
B 540 1?

5400 kr

540 000 kr
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Ecnu 40 m ymeHb1nTh HA 20
CM, TO TIOJYYUTCS:

39 M 20 cm
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800 MuH.

480 MuH.

420 MuH.




)
=
n
=
Qo
O
=
LN
o
S
o
2
n
S
o
O
o
as

B 10 pa3

B 1000 pa3




CKOJIBKO LIEGHTHEPOB HYKHO
T00ABUTH K 3 T, YTOOBI
moJrydmsiocs 3 T 600 kr?




Cxonbko rpamMoB B 30 Kr?

30000r




CKOJIBKO HAJI0 BEIUECTH U3
8 T, YTOOBI MOJIYUUTH 2 KI'?

7 T 998 kr




CkonpKo Jjet B 4 Bekax?




CKOJBKO JEIUMETPOB B OJTHOU
BTOPOM MeTpa?
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VM cimio/1b30BaHHBIEC PECYPCHI

* Bonkoa C.W., Opasinkuna 1.C. KonTposnbHbIE paOOThI U TECTHI 110 MaTeMaTuke. 1 — 4

kiacchl — Tyna: «Pogundox»; M.: OO0 «M3parensctBo AcTpenb», 2000.

KaprrHka-packpacka

MaJapuuK
KyOuk
Kapannam ¢ immdbpamu

Benymmi mactep-knacca ®okuna Jinaus IleTpoBHA, yUuTE b HAYAIBHBIX KJIACCOB

MKOY «COUI ct. EBcuno» Uckutumckoro paitona HoBocubupckoii ooactu

[1Ta0n0H npe3eHTaluu aBTOPCKUI




